



定远新闻

CHUZHOU RIBAO 统一刊号 CN34—0012 代号:25—14

新闻热线:0550-4030200 电子信箱:czdyxw@163.com

2016年11月
17
星期四
农历丙申年十月十八第934期
滁州日报社出版
中盐东兴公司协办

三期品质再升级

高得房率·低建筑密度·管家式物管

防盗甲级入户门

指纹、密码、钥匙三合一智能锁

隔热断桥双层中空内外双色节能窗

4099/m² 起售

0550 VIP LINE 4869999/4969999

地址/鲁肃大道与幸福东路交叉口



阎中洋来我县调研指导脱贫攻坚及美丽乡村建设工作

万瑞健、邹军等县领导陪同

本报讯 (记者 王 蕙)11月14日至15日,市委常委、副市长阎中洋来我县调研指导脱贫攻坚及美丽乡村建设工作。市委副秘书长、市美丽办副主任朱荣,县委书记万瑞健,县委副书记、县长邹军,县常委、常务副县长张子非,副县长王俊卿,市、县相关部门以及严桥、仓镇等乡镇主要负责人先后陪同调研。

11月14日,阎中洋一行首先深入拂晓乡庙孙村走访慰问了景学兵、白正东两户贫困户,并送上慰问金。阎中洋和贫困户面对面谈心,详细询问生产生活、家庭收入和健康状况,并查看扶贫手册,了解致贫原因、脱贫措施、帮扶效果等,商讨脱贫致富的思路和方法,鼓励他们坚定信心,在党和政府的关心和支持下,在帮扶单位和各级

帮扶干部的帮助下,通过努力,化被动“输血”为主动“造血”,一定能够如期实现脱贫,早日走上小康之路。随后,阎中洋一行还调研了红星村“一村一品”甜叶菊大棚育苗基地项目。拂晓乡地形以山区丘陵为主,已经有30多年的甜叶菊种植历史。阎中洋详细询问了甜叶菊项目运作方式。当得知该项目由基地免费为贫困户和周边群众提供种苗和大棚,群众种植的甜叶菊由项目引进大户统一回收、统一销售,贫困户和群众零风险后,阎中洋感到十分欣慰。他指出,要积极发挥大户的带动作用,多渠道促进周边农户增收和贫困群众脱贫,不断增加村级集体经济收入,为贫困村出列、贫困户脱贫,如期实现脱贫目标贡献力量。

11月15日,阎中洋一行先后深入

严桥乡和仓镇,实地调研严桥乡和仓镇政府驻地建成区综合整治情况,并现场查看了仓镇回民陶庄中心村美丽乡村示范点项目建设现场,指出存在的问题,提出具有针对性的意见和建议,并主持召开了座谈会。

座谈会上,仓镇汇报了陶庄美丽乡村示范点项目建设情况;张子非汇报了我县今年美丽乡村示范点建设情况,存在的问题及下一步工作计划。阎中洋指出,定远县美丽乡村示范点建设任务较重,时间紧迫,进度相对滞后。就下一步工作,阎中洋强调,要进一步提高思想认识,加大工作推进力度。市、县各有关部门要加强指导,加大支持力度,乡镇要集中精力,加强力量,并充分调动各方面的积极性,营造不甘落后,迎头赶上的良好氛围;要加

快工程建设进度。已开工项目要进一步明确时间节点和责任,倒排工期,挂图作战,压茬推进,要提升群众参与度。加大宣传发动力度,调动广大群众的积极性,形成全民参与的氛围,确保美丽乡村建设工作顺利推进;要保证工程质量。要严格按照科学规律,合理安排工期,在抓紧施工的同时,确保工程质量过关,通过建设美丽乡村精品工程,全力提升群众生活水平,改善群众生活环境,充分展示定远形象,也为滁州市增光添彩。

邹军代表县委、县政府感谢阎中洋一行来我县调研指导工作,并表示将严格按照上级的要求,进一步提高思想认识,排除一切困难,勇争先进,在规定时间内圆满完成各项工作任务。

万瑞健深入七里塘、能仁等乡镇调研

本报讯 11月14日,县委书记万瑞健深入七里塘、能仁等乡镇调研指导脱贫攻坚、美丽乡村和道路建设等工作。县委副书记、统战部长周成东以及相关单位和乡镇负责人陪同调研。

万瑞健一行先后深入七里塘乡仁巷村、四家刘村,能仁乡能仁社区实地调研指导各项工作。仁巷村和能仁社区属于2016年贫困出列村,万瑞健在两个村的村部详细听取了乡、村两级干部关于扶贫工作情况的汇报,并实地查看了草莓种植基地和黄牛养殖基地两个“一村一品”产业项目。他强调,各级干部要耐得住寂寞,沉得下身子,为定远如期实现脱贫目标贡献力量。要扎实做好扶贫对象动态调整工作,深入推进建档立卡、精准识别、精准脱贫各项政策落实到位,为脱贫攻坚工作再打牢坚实基础。要引进大户流转土地,逐步调整产业结构,发展种养殖产业。同时要把各类扶贫资金真正用在贫困户身上,切实保障贫困村出列、贫困户脱贫。

万瑞健要求,仁巷村草莓种植基地要

学习定城镇定西村蔬菜基地的模式,建立标识标牌,把属于贫困户的大棚亮出来,切实保障贫困群众利益。同时要发挥靠近长丰县的区位优势,利用草莓种植技术和销售市场,有效增加单产效益,确保大棚保值增值。能仁社区的黄牛养殖基地要进一步扩大规模,拓展市场,提升档次,做出品牌。万瑞健同时强调,要做好当前农村治安维稳工作,通过挨家挨户上门宣传教育,有效防止电信诈骗特别是针对贫困户的电信诈骗。

七里塘乡四家刘村是2016年美丽乡村市级中心村,万瑞健要求切实做好改造提升工作,扎实推进美丽乡村建设。在乡村游园苗木选择上,要结合实际,多栽种符合当地土壤气候条件,易管护易成活的本土树种。万瑞健在调研中就交通道路建设工作指出,要加快道路建设尤其是贫困村的村级道路畅通工程建设,确保按期完成建设任务,构建四通八达的交通路网,切实发挥交通在脱贫攻坚中的重要作用。

(吴正晶)

县政协传达学习六中全会和省党代会精神

本报讯 目前,县政协召开会议专题学习党的十八届六中全会和省第十次党代会精神。县政协主席张洪出席会议并讲话。县政协党组副书记范泽斌、副主席许爱荣、秘书长陈子祥及机关党员干部参加会议。

会议传达学习了党的十八届六中全会精神和省第十次党代会精神,以及《中国共产党纪律处分条例》。

张洪就贯彻落实党的十八届六中全会和省第十次党代会精神要求,一要强化思想认识,始终与党中央保持高度一致。要牢固树立“四个意识”,认认真真、扎扎实实抓好党的建设,带头执行《准则》和《条例》,始终绷紧全面从严治党这根弦,把责任扛在肩上,抓在手上,落实在实际工作中。二要强化学习引领。要结合政协工作特点和实际,结合当前正在开展的“两学一做”学习教育活动,原原本本学、深入持久学、联系实际学,善于总结地把今年各项工作做好,精心谋划好明年工作。三要强化组织领导。党员领导干部要压实学习贯彻的责任,精准落实。全体党员要将会议精神内化于心,外化于行,精细践行,把会议精神贯彻好、落实好。四要强化学以致用。要把学习党的十八届六中全会和省第十次党代会精神与“两学一做”学习教育结合起来,做到融会贯通,指导实际工作。

(徐久江 王景)



11月10日,朱湾至西卅店公路改建工程的工人们正在紧张施工。

朱湾至西卅店公路改建工程是我县今年实施的民生工程项目之一,项目施工长度17.998千米,工程造价2453.33万元,公路等级为三级,设计速度为30千米/小时,合同工期为300天。目前,施工方抓住晴好天气,正在加班加点紧张施工,确保按时完成任务,保障群众出行方便。 冯再雷 摄

工会普法进社区

服务群众零距离

本报讯 为进一步推动工会组织“法律七进”普法宣传工作,增强全县广大职工与群众的法制观念和依法维权意识,11月16日上午,县总工会“送法进企业、普法进园区”服务活动走进定城镇西大街社区。县总工会、定城镇有关负责同志参加普法活动。

在西大街社区普法活动现场,县总工会采取悬挂宣传标语、摆放宣传展板、设置咨询台、发放宣传手册等多种形式,就《中华人民共和国工会法》、《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国社会保险法》、工伤保险条例、安徽省女职工劳动保护特别规定、职

工带薪年休假条例、安徽省政府援助条例等多项法律法规条例进行宣传。此次普法宣传内容主要涉及与职工群众工作、生活密切相关的热点法规政策条例,现场反响强烈,职工群众学习热情高涨,纷纷到展台前领取普法宣传资料。活动期间累计发放各类普法宣传资料1000余份,同时为多名社区居民现场答疑解惑。

此次法制宣传活动的开展,增进了职工群众对工会相关政策及法律法规的认识和了解,在提高职工群众法律素养的同时,也为我县创建省级文明县城营造了良好的法治宣传氛围。

(赵 露)

振兴皖北 牵动江淮

省内外新闻媒体聚焦华塑二期开工

2013年6月26日投产以来,实现投产、达效、盈利三年三大跨越,不断创造历史新高,不断突破国内氯碱行业新目标。今年1至10月份,实现利润总额1.4亿元。

华塑二期开工仪式于11月8日举行。项目总投资约60亿元,计划分两步实施,主要建设年产18万吨聚氯乙烯、16万吨烧碱、28万吨电石、20万吨乙二醇和热电机组项目。项目建成后,每年可实现销售收入45亿元、利税7亿元,不仅为淮北矿业今后转型发展增添新的动能,也将对提升皖北地区工业化水平,振兴皖北经济产生重大而深远的影响。

同时,《淮北矿工报》、淮北矿区电视台、淮北矿业新闻网、外网、微信平台等企业新闻传播载体同步刊发华塑二期开工有关消息。(陈春秋)

加强领导 提高认识 补缺补差
全县农村土地确权登记颁证工作推进会召开

本报讯 (记者 石 莉)11月15日,我县召开农村土地确权登记颁证工作推进会,分析当前工作中存在的问题,压实工作责任,强化工作落实,进一步完善推进土地确权登记颁证工作,确保11月底市级初验、12月底省级验收顺利通过。县委副书记、县长邹军出席会议并讲话,县委副书记、宣传部长刘洪智主持会议。

会议指出,农村土地承包经营权确权登记颁证工作是关系农村长远发展、农民切身利益、农村生活稳定的一件大事。我县前期做了大量工作,但还存在着工作推进不扎实、少数乡镇认识不到位等问题。希望各乡镇、各有关部门仔细查找不足,把人员调配好、问题梳理好、责任压实好,切实加强领导,提高认识,补缺补差,确保此项工作顺利通过省、市检查验收。

会议要求,坚持问题导向,细化工作举措。对全县土地确权登记颁证工作档案整理督查中发现的问题,各乡镇要高度重视,查缺补漏,整改完善,确保各种信息表、文件、资料分类归档,整齐存放;严格责任落实,扎实推进扫尾工作。各乡镇要切实承担起业主职责,倒排工期、创新形式,细化督查检查。“一把手”要亲自抓,确保工作进度和质量,千万不能当“甩手掌柜”;

加强部门协作,努力完成任务。土地确权登记颁证扫尾工作涉及面广,各乡镇、有关部门、测绘公司要密切协作,按照各自职责,把这项工作切实抓紧抓好。

会议强调,开展土地确权登记颁证工作,是党中央、国务院为进一步深化农村改革,维护农民土地权益作出的一项重大决策部署,是省委、省政府向中央立下的“军令状”,是一项必须坚决完成的政治任务,使命光荣,任务艰巨,时间紧迫。各乡镇要统一思想,提高认识,真抓实干,以高度的政治责任感和历史使命感,发扬连续作战的精神,在当前农村工作任务繁重的情况下“弹好钢琴”,把农村土地承包经营权确权登记颁证工作做实做好,确保经得起省、市检查验收,经得起历史检验。

会上,县农委负责人通报了全县农村土地承包经营权确权登记颁证工作档案整理督查情况。

会议还就当前脱贫攻坚、秋种、冬季植树造林、农村垃圾治理、美丽乡村建设等工作进行了安排部署并提出具体要求。

县农委、财政局、国土房产局、档案局主要负责人,各乡镇党委或政府主要负责人、农经站长,相关测绘公司人员参加会议。

西卅店镇财政所荣获省财政厅创建服务型乡镇财政所成效显著单位表彰

本报讯 近日,西卅店镇财政所荣获省财政厅第二批创建服务型乡镇财政所成效显著单位表彰。

自2015年下半年创建服务型乡镇财政所(分局)活动开展以来,该所将创建工作摆到突出位置,精心部署,大力推进实施,着力从能力素质建设、制度体系建设、服务体系建设、服务载体建设和干部作风建设等五个方面狠抓创建工作落实。通过开展创建工作,该所队伍素质进一步提高,业务基础进一步夯实,内部管理愈发

高效规范,办公条件显著改善,为民服务能力显著提升,有力地支持了“三农”和县域经济发展。

县财政局号召全县各基层财政所以先进为榜样,牢固树立为民服务、为民理财理念,深入开展内强素质、外树形象的服务型财政所创建活动,进一步巩固创建成果,全面提升乡镇财政管理和服务水平,为落实“三农”政策、维护群众利益、促进农村发展、巩固基层政权建设作出新的更大的贡献。

(韩永兵)

农村淘宝、本地电商与服务外包公司共同发力
我县电子商务“双十一”再创佳绩

本报讯 一年一度的“双十一”网购狂欢节已经拉下帷幕。在县委、县政府和县商务局的大力支持下,我县各类电商积极备战,通过各种促销方式最大限度地吸引消费者的注意,扩大产品的销售量。据初步统计,“双十一”当天,我县农村淘宝成交额372万元;本地电商销售产品220万元;服务外包公司定远网销成交额达36亿元。

农村淘宝火力全开。“双十一”期间,我县农村淘宝一是组织开展大篷车活动,通过农村淘宝合伙人在乡村集贸市场开展网货“地推”,让村民近距离体验网上商品的价格优势,增强村民对网购产品的信任度。共开展大篷车“地推”活动30场次,累计覆盖周边村民6.5万人次。二是建立微信群,编发网购产品信息和优惠措施,吸引村民参与网购,撬动农村电商市场。目前农村淘宝合伙人共建立电商微信群

123个,参与微信群的村民达1.2万人,共编辑发送网购产品信息106条。三是推广农村淘宝APP,安装专门针对农村消费者的手机软件,村民自己在家便可以随时随地网上购物,不仅更加便捷,也减少了不少村淘合伙人的工作量。村淘合伙人已帮助1.78万名村民下载安装了农村淘宝APP软件。四是结合送快递,包裹进村入户,积极走访村民,寻找商机,及时推荐农村淘宝网货产品,帮助村民代购商品。“双十一”期间,村淘合伙人共帮助村民代购婚庆喜宴“回礼”商品67单,成交金额5.2万元。五是发展“淘帮手”,在农村青年中发展“淘帮手”,协助村淘合伙人作为村民投递包裹、下单购物等。

网商大人生意火爆。凯源粮贸在阿里巴巴订单农业“谷雨清”优质大米成功上线聚划算后,积极备战今年“双十一”,专门开通徽风皖韵电商平台,构建徽风皖韵实体店、网店、微

店“三位一体”的安徽特色产品销售体系。“双十一”当天,仅“谷雨清”大米和定远粉丝两款特色农产品就线上成交12万元。西卅店镇青年范少张返乡创业,针对我县农村婚庆“回礼”习俗,创办网货加工企业生产“舒巧”洗衣液,“双十一”期间让利促销,当天销售3000余箱。求索书店天猫网店积极参加“双十一”活动,活动1小时成交5000单。爱拍运动淘宝店铺当天运动服装交易额达30万元以上。

客服外包再创辉煌。定远网萌作为我县客服外包龙头企业,从10月初便开始筹划本次大型网销活动。10月5日,网萌牵手国家示范职业院校——安徽省科技贸易学校,组织480余名电商专业大学生,从网络运营、活动规则、销售策划、售后服务等方面全方位开展为期一个月的网络销售技能强化培训。今年“双十一”,共有300余个品牌入驻定远网萌参加大促销活动,徐福记、旺旺食品、魅族手机、美的电器、LiLi女装、马克华菲服装等国内外一线品牌天猫旗舰店客服全部由网萌负责运营。11月10日下午16点开始,定远网萌铺开蚌埠院校、定远电商产业园两条战线,600多名客服在电脑前全力以赴,通宵奋战,“双十一”当天电商交易额达36亿元,成功打破2015年“双十一”成交21亿元的纪录,在行业内遥遥领先,创造了又一个定远电商神话。

(马国圣)



11月12日,县老年大学组织总支委员和班主任学习贯彻党的十八届六中全会精神。

会议学习了中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报,并对老年大学今后一段时间学习贯彻党的十八届六中全会精神作了安排布置。会议要求以班级为单位,认真学习《公报》原文,深刻领会党的十八届六中全会精神实质,并把全会精神贯彻到实际教学中。

孙铭 摄